

大家一定没有想到，虽然乐福鞋在时尚圈中流行了这么久，但它仍然不过时，反而是很多人在搭配时优先的选择，而在夏日穿搭中，你也可以将这些优雅又时尚的乐福鞋结合在我们的造型之中，发挥出个人的优势，提升个人的魅力，看上去也很有品味。

今年夏天穿乐福鞋的人越来越多，不管是配裤子还是配裙子，看上去都特别的美，非常的时髦，姐妹们如果想要穿得好看，也可以继续了解一些乐福鞋的搭配，看一看这些小姐姐都是如何穿的。

一、乐福鞋应该怎么选呢？

一看：鞋头

第一点，我们需要考虑的就是乐福鞋的鞋头设计，我们选择鞋子时一般都比较喜欢圆头的设计，看起来最经典，而尖头设计的鞋子更能够拉伸腿长，但更适合脚比较精致小巧的姐妹，如果你的脚大，脚背宽，那我建议你你可以选择方头的鞋子，方头的乐福鞋也是当下的流行款，穿在身上的时尚度会大大提升。

二看：颜色

其次，大家就需要去考虑一下乐福鞋的颜色，要想穿出时尚感，黑白色的乐福鞋是一定要入手的，经典的配色往往更百搭，不容易出错，另外大家就可以去挑战一些个性的彩色款，比如我们也可以在夏天用粉色，绿色的乐福鞋，这些彩色的鞋子穿在身上更能够体现我们的整个穿搭亮点，充满着个性魅力。

三看：鞋底

对于追求舒适感的姐妹来说，平底的乐福鞋是首先可以入手的单品，其次想要增高的小个子可以选择厚底乐福鞋，但是鞋跟的厚度一般在两到三厘米，太高的鞋子也容易显得笨重，而小个子还可以考虑粗跟的乐福鞋，带跟的鞋

子穿起来增高效果也不错，粗跟的设计又比较稳重踏实。

二、夏天的乐福鞋这样去穿才会显得更时尚

[知性风搭配]

01.简洁利落的裤子配乐福鞋

乐福鞋也有着不同的风格，如果是通勤穿搭，那么大家可以去匹配一些知性优雅的裤装或者是长款裙装，搭配起来会显得更加沉稳，而且通勤时你可以用直筒裤或者是锥形裤去搭配乐福鞋，这种经典款的服饰匹配起来绝对有利于提升魅力，看上去时尚高级。

02.优雅长裙配乐福鞋

高腰长裙的搭配，温柔又知性，结合乐福鞋也能够进一步提升魅力，彰显出女人味，而且长裙的搭配彰显出了一定的飘逸感，即便是搭配上平底的乐福鞋也并不会感到单调，这样的搭配方式更能够提升魅力。

[休闲风搭配]

01.阔腿短裤搭配乐福鞋

如果是在平日穿搭，姐妹们就可以稍微尝试一些休闲风的单品，和乐福鞋结合，比如休闲的阔腿裤或者是短裤穿搭都能够展现出一定的轻盈感和街头感，休闲短裤搭配着乐福鞋，既能够彰显出优雅气息，又会显得简约随性。

而且在夏天穿乐福鞋的时候，你也可以根据个人的需求去考虑到底要不要搭配袜子，有的小姐姐会用乐福鞋搭配短袜，有的小姐姐也会直接穿。不同搭配方式呈现出的风格也都不同，搭配着短袜能够营造层次感，也能让我们的

造型看上去更丰富，而且袜子和鞋子颜色也可以有所差异，这样的穿搭更具有亮点。

三、不管身材和年纪，穿乐福鞋还得注意这些小细节

「夏季乐福鞋以浅色为主更稳妥」

姐妹们在夏日选择乐福鞋的时候要注意颜色挑选，相比深色还是浅色系更稳妥一些，因为在夏天气温炎热，穿浅色系的服饰会显得比较轻盈，像白色，棕色都可以入手，穿起来很清新。

这些白色或者是浅卡其色，浅棕色的乐福鞋属于比较经典的款式，比一般的黑色看起来更清爽，但又不会觉得难以搭配，大家可以多入手一些。

「懂得露肤才显轻盈感」

精致女孩儿日常生活中要学会露肤，把我们的肌肤给露出来吧，这样才会展现出轻盈感，乐福鞋款式简单，但大家挑选时若是能够通过这种九分的裤装搭配浅口的乐福鞋，这样也能够露出下半身的肌肤，看上去就没那么沉闷。

而这种小面积的露肤也不会太暴露，尤其是上班族，想要穿得优雅得体，就可以直接参考这种造型。

这也是为何大多数小姐姐都会用短裤搭配乐福鞋，因为短裤露出我们的腿部线条，这样穿会特别的轻松，配上乐福鞋又能够展现成熟知性一面，看上去没那么随意，但又不会太严肃。

下面
这种宽松阔
腿短裤在夏日存在感比

较强，无论是胯宽，腿粗还是梨形身材都可以直接安排起来

，搭配的时候只要你能够结合同色系的乐福鞋，这样就会显得协调很多。

看来看去还是乐福鞋最百搭，最经典，夏天买鞋子除了高跟凉鞋或者是各种简单的平底鞋之外，乐福鞋也是要入手的，它能够让我们在搭配时呈现出更加得体和大方的气质，而且它对年龄是没有要求的，20岁以及50岁的女性都能安排起来。如果你还想要了解更多流行趋势，别忘了关注我们哦！